

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2023年1月13日 第75期 手机版5

## 三退后 快餐老板全家躲过大疫

明慧网



2022年7月21日，美国法轮功学员在华盛顿DC举行大游行。

我地近期爆发疫情，一天，我去一家卖快餐的摊上买两个花卷，老板突然对我说：“谢谢你告诉我的话，从那后我生意特别好。我没有染疫，我们全家都没有染疫。”

前些天，在疫情大爆发前，一次也是买花卷，我给他讲了法轮功真相：“你看现在这个瘟疫，怎么能平安？戴个口罩能解决问题吗？解决不了啊，老天看人心，人心放正了，不亏心，就会得到上天的护佑。

你做买卖的，就得实在，不能掺假。还有一件事，中共这个组织不纯正啊，它一次次地搞运动整人，连国家主席刘少奇说打倒就打倒，咱不能信它啊，得自己分辨好和坏呀，把炼法轮功的好人关监狱、活摘器官牟取暴利，上天不会绕过它的，在它的队伍里给它站队就是它的一份子，明智的人都在选择退出，现在有四亿人都退出了中共的党团组织了，退出加入过的中共组织，就做一个老百姓。”

他说：“我就入过少先队，退了吧。”我给他起了一个吉祥的化名，他痛快地做了三退。我告诉他记着常念“法轮大法好”，他答应了。

之后，本来冷清的生意越来越好，好多摊主染疫不能做生意，他却很健康，他天天念诵“法轮大法好”，并把这个秘诀告诉了家人，全家人都健康。

我再次光顾他的摊位，我都忘了曾跟他说过真相，他听出声音后，兴奋地告诉我他一家的经历，表达他的感激之情。

### 三退

## 翻墙明真相 警察发誓退出中共组织

大纪元

在全球退党网站上，每天都有数万人贴出自己的“三退”声明（退出中共的党、团、队组织），其中不乏中共体制内的警察。

01

### 翻墙才发现中共如此邪恶

1月4日，赵辉在退党声明中说：我是一名乡镇民警，一直兢兢业业为民服务。直到我翻墙才发现，中共历史如此邪恶，六四，法轮大法，疫情防控，都体现出中共的邪恶残忍。并且中共欺上瞒下，封锁消息，建立防火墙愚弄百姓，真的是无耻至极。在此我发誓退出这邪灵附体的中国共产党，与马列外来邪教势不两立。

02

### 总被这个党骗 坚决不再做党的奴役

当人真是不易，本来生活就难，还总被这个党骗，核酸造假；疫苗不好使；现在买药难，住院难，火化更难，这叫什么社会吗？活生生的现实真实的体会，让我真正知道了活在当下，必须做自己的主人！坚决不再做党的奴役与陪葬品，编得再好听都是为党服务，没有半点为老百姓服务的；我们和党必须断交，彻底摧毁绑架我们的枷锁，退出曾经加入过的党团组织，做个真诚的人。

还有一位叫冯舍然的青年，他说他看到朋友的父母很多都因为“中共病毒”离世，他内心很痛苦，经常以泪洗面，所以，他决定彻底退出邪党的少先队。

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 [www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

